UNA 3

NatazI 1o

3.1 Waddw
a 4 @ v o %’ { J— 3’, a { [
INNITATIZHWITATINTOAAITLUIGININUUINUNEY () VOIFUALNITUF
3 o o 1 J ¥ a ¥ 3 o
desnmaelmiminussynnaiuneuneaite  nieunsAaawaunszushdusegll
a s ¥ ] an a & ES) @ dy
Tagms ATz IaieauIsmsaaaanuneszusidusagas
3.1.1 VWAUUY (Mandrel) ¥EdaaTwasy ni1e @ x 817 (@) = 150 x 50 WY,
150 x 150 V.
a A s ] k) (2 a a a A s
3.1.2 WUIAVRIRNTEAT VIUoNAeA W SIS NURITIAT (o) =2, 3
[ 1 [ a Q( =< 9 a a a A a1 [ a Q(
3.1.3 eandindulseansmsdu lavesdanluusnurndeadaodulseans
Mm%y lAuesdunAIdnIn (k/k, ) = 0.001, 0.01,0.1,0.2, 0.5, 1.0
3.1.4 52ETHNTTHINWOU (S) = 1, 2, 3 1UAT

td' 9Y o
Nam"lﬂmuﬁm“lumﬂwum il



41

3.2 301508
v Jd & d v v :’ d' —
3.2.1 avasunanulesiduamIsaiiszgtiunag )
° sd o v o 3 a4 a = \
(1) hwamaseiidudmioadiszuieiunton 1a lunsalszezriig
1 I ] o Y f Y o
FEHIDUNNIZINNAUTIFUWAUMIAY 0.10 a3 Tunsaiil uounaszeidisagy
1 4 o v o Y Aa 1 I v o ? aa <
wABIloINUMNA MIBAITzINeIAnaTuIzna1eilumsoadlszUnhuARe) Faniea
Y o v A v A a2Aa A = Y] 1 [ a a"' =< Y a a a
magladmiuaueniugn ilidndesd @Eanaudulszansmaduldvesdnluusnui
[ o a £ a [
@oadaodullsz@nsmsdu lauesAuasanIn k/k,=1) WueUNUHAIMABVDY Terzaghi (1943)

AIM3 3.13, 3.14 uaz 31l 3.13

M9 3.1 WARAIUDN Terzaghi (1943)

miszneunial (1) wedFudmssagszminaay (U) Terzaghi (1943)
0.00393 (0.020) 15.97
0.00178 (0.060) 27.64
0.01963 (0.100) 35.69
0.03927 (0.200) 50.41
0.05890 (0.300) 61.33
0.07854 (0.400) 69.79
0.09871 (0.600) 81.56
0.1578 (0.800) 88.74
0.19635 (1.000) 93.13
0.39270 (2.000) 99.43

@ < o °
M@ e duavluiudy () Aedddsznounat (7) MUUAAY Terzaghi (1943)



42

\ P v W ¥ A A W ' o a £ = Y]
M9 3.2 ﬂ%ﬂ’ﬂilgﬁug’]ﬂ1§@ﬂﬁﬁl§$1]181”1@618 ﬂiﬂ!ﬁ]@51ﬁ3uﬁuﬂ5$ﬁ‘1/l‘ﬁﬂﬁ"lfﬂllﬂ"llﬂﬂ

a a a A S o a £ =< Y Aa
aulusnurdeadaodulszansmsdulavesaunsanin k k=1

wedaudnssadszueminnas ()
glsznounal (T) —
NUHIVY Terzaghi,K.
0.00100 3.15
0.00200 6.13
0.00300 8.81
0.00393 15.97
0.00400 11.25
0.00500 13.47
0.00600 15.50
0.00700 17.37
0.00800 19.10
0.00900 20.72
0.01000 22.23
0.01178 27.64
0.01963 35.69
0.02000 33.85
0.03000 42.44
0.04000 49.65
0.05000 55.90
0.05890 61.33
0.06000 61.37
0.07000 66.16




M3 3.2 (99)

43

aﬂa%a;uuﬁmié'ﬂﬁ";‘szmmzuﬂaiﬂ (U)
fJsznaunal (T) —
11U Terzaghi, K.
0.07854 69.79
0.08000 70.35
0.09817 76.40
0.09000 74.02
0.10000 77.24
0.11781 81.56
0.13744 85.59
0.15708 88.74
0.17671 91.19
0.19635 93.13
0.20000 93.93
0.30000 98.38
0.39270 99.43
0.40000 99.57
0.50000 99.89
0.60000 99.97
0.70000 99.99
0.80000 100.00
0.90000 100.00
1.00000 100.00




44

100.00

90.00 /

£0.00 /
1(
S
=~ 70.00
=]
e
g |
= 60.00
2 [
= J
3 I
S 50.00
i
;g }
i
= 4000 /‘
‘eg !
=
o2 /j
~m  30.00 f
- /
20.00 ,“
J/
e
10.00 o ’“«"
T y
---_____.--"'" I”
0.00 [
0.000 0.000 0.001 0.010 0.100 1.000 10.000
alsznounm
- - - U7
Terzaghi, &
1] v [ Y o S I 4 v W go’ =
E‘IJ 3.1 ﬂ’J'IiJﬁiJWNﬁi%‘Vi’J'Nﬁ’J‘]Jizﬂf]‘]Jl’Ja'l (7) Ny nJaimummieﬂmizmﬂmmaa

O) WFBUNBUNUNAINABVDI Terzaghi, K. (1943)



45

Y I 1 A Y a L ] =
MINAIN 3.2 wazgd 3.1 saadlimunwamasi ld0nnmsansiz i lusasniin
I Pl ¥
UANANN  Terzaghi (1943) 1H0a3n0nvinaveasulszney 25 wu. luazideane e
[ ] 4 Y o & 1w o 2 Aq Y A
FLTUNIENINGUILDUNIIZINATIgUMNY 0.1 1. uuFulsenounlsuies 4
Y 1
Fu hldinannuaaiamnaounnlugasmsmulIn (Truncation error) 14505 1AUVDINS
[ %’ A a d A % = ~
8ARTTLNeT Wl ziae 1i5eeq auddseaeunal (1) Tmdseuna 0.040 wamaesh
A (% ) 1 I d § A
1@t 1ndRean Yy Terzaghi, (1943) Hunmedanlaunsizrly 400 seunanl@veazisy
@ 1 [ a S
IndiReany Terzaghi (1943) wamslsudguatesnmvesauTaslduoumeszunidisogl
Aa oA 1 J %’ 0o 1w
Tumel§uiaszezmeszrineguenouneszueindusagUnny 1.0 w. 09 3.5 u. (Holt 1987)
ddyay = 2 49! ) o ] 43! I o
AsttyusznouvIa 25 uu. 1 400 suauull dwsuszezrie 1.0 ¥, vulUdusuinn
woAuaas 189 InMInsaIUNUNAIABYEY §AT A1TUAU (2550)
o I 2 { A P
auju AT wazvinevearulseneunlelumsdinsiziaanuizan
Y
a2
' P o o Y 4 a ¥ o
(2) a5ngeun i uAMIoaslITELI i IRAEdNATY  lasinamas
72 & v o ¥ A ~ ~ ' ‘ Y o 3 ‘
nesikuamssadiszuoiunde  #lalunsdlszegiesznnununsznehd szl
[ [ % o v A [ o’d‘ aAa A a o 1 [ a Q‘{ = 9 a
AUIMAY 1.00 a3 dmiuaueniugh ildudead sasidiudulszansmaduldvesdu
1 (%3 =) Q‘{ a o
lusnuiideadaodudszaninmsdulavesdumiann kk=1 NUNANAOVDI gAT A3
[ o v Aa v a" [P= [ 1 ] 1 ’.f
1A (2550) dmSuAENHUEN A NTeAT 1azonI1dIUTZEZHITZHINUDUNNTZ UGN
o I [ [ o o
dugagiaennunievesuo (n,) 0y 10 11U aanaaslun1sne 3.15 uazgy 3.14
¥y Ay v A P
1INAIN 3.3 wazgl 32 waaslimuiwamasi 1lAnnmsins il
1 T a 9 Y A @ 1 Ao dy SJQde
MganIaniegtay Inameanuramasyed gas asuni (2550) NuIveiliIsyulsenol
[ a J 1 1 a d ] Y
PUNY (Finite Element) ATIEH UAQRAT e13UAU (2550) 1A% 1aeI5Han190uaz Tugun

1 3 o a o, J ' v a3
\AUSA (Explicit Finite Difference Form) ¥ 1%Nav9an3 1Az v iauana1anuaniios



46
1 J 2 4 v @ % A J— = 1 1
Mg 3.3 ﬂnﬂ'ﬁ]il“ﬁug’]ﬂwi'ﬁ]ﬂ@jigﬂ1ﬂunﬂaﬂ(U) NIUITSYSNNISHINUDUNNISUY
y o ' o W o v A o JAN 1A A a2 o ' o a £
u1ﬁ1liﬁ]§ﬂw1\1ﬂul711ﬂﬂ 1.00 U3 a1ﬂ5ﬂﬂuL@ﬂwu‘§%]‘lﬂJﬂN')Lﬁﬂﬂﬁ @@51ﬁ3uauﬂ5$ﬁﬂ‘ﬁ

= 9 a a a A = [ a £ = 9 a
m3ssu lavesauluuinaradeadaoduilsz@nsmsaulavesaunsanin k=1

wedsudmssamszmeinnae (7)
flsznouial (T) TE ,
NI A3 MUNY

0.001 1.09

0.002 1.72 1.67
0.003 2.26 2.18
0.004 2.76 2.68
0.005 3.22 3.10
0.006 3.66 3.51
0.007 4.08 3.92
0.008 4.49 432
0.009 4.89 4.70
0.010 5.28 5.08
0.020 8.84 8.51
0.030 12.06 11.55
0.040 15.08 14.57
0.050 17.96 17.34
0.060 20.73 20.08
0.070 2340 22.65
0.080 25.97 25.19
0.090 28.45 27.68
0.100 30.85 29.94
0.200 50.82 49.48




47

60.00
50.00
S
2 40.00
=
.=
=
=
33
o 30.00
;3 [
=
L)
i
E 4
e /
2 20.00 4
- g
=]
=
’
10.00 /,
\, r//
0.001 0.010 0.100 1.000
alsznounm
—— U3
- - - A7 G
1] v 1 Y o S I 4 v W %’ a
31] 3.2 ﬂ’JﬁJﬁﬂJW‘u‘ﬁi‘éﬁﬁ’ﬂ\WYJﬂ§$ﬂﬂ°]JL'an (7)) N1 Lﬂﬂil%u@ﬂﬁ@ﬂ@]')iz‘]ﬂﬂunﬂﬁﬂ

) WFsuMsuNUNAIMAsYDL gAT ALY (2550)



48

[ v
U

3.2.2 INTWAVOIVINANUY (Mandre) WFAadauMaszeiduiogzi ae
d & d YY) : d' -
lesiduamsdanlszinetinads Q)
o v 1 % [ S < 4 v W ?J’
ANUFUNUTTEHINMYTEReUNa (T) nU esuanssanITz U
= Y a A (o = 9 3 o 3 L a &
Ay (U) vousuauilsulguadssnmlaglduaunisssnesidisagl erp) sadaaalag

1MUY (Mandrel) ¥WIAAAU 2 HUUAD HUVFHAGUAUENIVLIA 15003, x SONN. LAZLUY

v
=S v v [

THasNINTAVUIA 1500, x 15003, Auaaslugl 3.3

q

Y3 sl o v 3 A 2 9 4
qil‘ll 3.15 Llﬁﬂ\ﬂﬁlﬁuj'ﬂ,ﬂﬂﬁL“]ﬂ!@]ﬂ']ﬁﬂﬂ@]?igﬂ']ﬂuuﬂaﬂaﬂa\uaﬂufJfJ 53]
~ a g‘/ 90‘ 0o I a A A Y
L‘]JaEJHﬂ”I'iﬁﬂﬁﬂm‘ﬂ‘ﬂ'l\ﬁzﬂ'lﬂu']ﬁ'lﬁﬂg‘ﬂ (PVD) NUVUFHQAIUHNUANIUUIA 15001, x S00U.
I A A v
ll'ILTJ‘LlLL‘UUﬁLWﬁEJlJ Sﬂﬁﬁ‘llu"lﬂ 15034, x 15004,

A A [ YR =\ 1 1 a A A 9
HUUTHAINIATTVUIA 15003, x 15001, NﬂJUTQGlWﬂJUﬂ’JWLL‘U‘UﬁL‘I{iﬁﬂNW‘LlW']

k4
[ a A

< a ? o 3 o !
YU 1504, x 5001, Laﬂﬁ}ﬂﬂﬂ'ﬁﬁﬂ@]ﬁllﬂﬂﬂ?ﬁﬁ%ﬂ?ﬂu’]ﬁuifﬂgﬂ (PVD) Llﬂﬂﬂﬂiﬁﬂ$MWUﬁ

J I

A 2 a 1 a & 9 = a A Y I 9 o Y J
WUFYAT (Smear zone) lﬂﬂﬂ'ﬂﬂ?ﬁﬂﬂGNIﬂﬂicﬁllﬂﬂﬁlﬁaﬂﬂﬂuwnaﬂuﬂfJ uae m“lmﬂaswu%

v g A —_ A dﬂg Y
msoamszeiunde Q) mnaulidae



49

(%0)

i
=)

SIHUAN150A61I5ZINYI N Y

ar s

<

4 =

100.00 oo ns
”
‘f
90.00 ‘ q
80.00 f

/]
70.00 ’,d
/-
60.00 ’
50.00 §
/ ;
40.00 / "’
f
30.00 /

© f
\" /
20.00 / ,‘
/ .’
-
E.____—._—-z-""'" g 2
0.00 - L
0.001 0.010 0.100 1.000 10.000
anlsznaunm

—— Mundrel=150x50p=25=1.00m. ks/tio = 0.5
—— Mundrel=150x150p=25=1.00m. ks/ko = 0.5
- = Viundrel=150x50p=35=2.00m. ks'to = 0.2
= =+ = Mundrel=150x150p=35=2.00m. ks'ko = 0.2

a A Aa ¥ ' v o d 1 @

31] 33 ONTWAVDIVUALUY (Mandrel) NARANI Gl@ﬁllWUﬁﬁ%W'J'l\?ﬂ'Jﬂizﬂﬂﬂna'l (T)

o s a3 J v @ ke A =
AU oS IFUANTOAAITELNEUURDY w)



50

a A 2 a A a0 1'% g a 1 d & d
3.2.3 aNFNaAVdIUINUNNaUAT UQU@]ﬂﬂ’Jﬂﬂ’J!!ﬂi!ﬁiN P ﬂﬁ)!ﬂi’)i!““uﬂﬂﬁ
oAz U
v o 1 o o J 3 4 v @ ¥
ANNFNNUTIEHINAI5EnoVIA (7)) nu Wosuansonnlssu1eUn
= — ¥ a A o = Y 3 o g 2 A
mag (U) vessuaunlsulyuadssnmlaglsuoumesznindusegl @rp) sunavina
a a = = 1 Y (% a 1 %
YOITNURNTeAT LeuonaealsIaTy p AU p = 2 uag 3 uaaa13lugil 3.4
~ 9 Yy I3 U a Aa A = é’ = dg!
Wﬁﬂulﬂllﬁ'ﬂﬂﬁmu’NﬂllﬂﬂﬂlﬂﬁﬁL’Jﬂ!N’JLﬁ‘(’Jﬂﬁiﬂﬂ‘Uu (p UATNINUU)
J 3 4 v o ¥ A dy Y o 1 o a £ =
wesisuansoanlse sl IR (U) aaad LAZAAININTUDIOATIFINFNYTLANTMTBY
Y a = a A =) [ 1 a QO’ = 9 a
"lﬂ‘lJ@QﬂuUSL’JmN’JLﬁEJﬂﬁ (k) ny ﬁllﬂi%ﬁ‘l/l‘ﬁﬂﬁ“])“nulﬂall’f)ﬂﬂuﬂﬁﬁﬂ”lw (k{) afAoN
A a a A = I a A ¥ = 1 9 Y
IHONNUITNUNUTIAT  (Smear zone) L‘]JH‘]JiL?!iI!“I/]UW“BiJNWM‘lWﬂﬂ 01

a ] [ =\ (=3 o Y L 4 Y g = —_
Uil’)mﬂﬂﬂaTJllalJlHﬂ{l“Vit?lJu%Qﬂﬂﬁlﬂﬂﬂ“ﬁu%ﬂ”li’f)ﬂﬂ?i%‘uwunﬂﬁﬂ U) anal



51

100.00
90.00
£0.00

=

<
70.00

=]

e

=

= 60.00

=2

=

?3

S 50,00

i
3
=
= 40.00
~&
=
'L’:?J:
~m  30.00
=
=
20.00
10.00
0.00 F:—‘-.‘t%f’ﬁ

0.001 0.010 0.100 1.000 10.000
gilsznauna
—e— Mimdrel=150x50p=0 5s=1.00u1. ksko =1
—e— Mundrel=150x50p=25=1.00m. ks/kko = 0.5
—— Mumdrel=150x50p=35=1.00m. ks'ko = 0.5
— o = Mundrel=150x150p=05=2.00m. kes'to = 1
= o = Mundrel=150x150p=25=2.00m. ksko = 0.1

— » = Mundrel=150x150p=35=2.00m. ks'ko = 0.1

a Aa a a ] o a ' [ v 1
31] 34 INTNaVIIUSUANTIAT Uﬂﬂﬂﬂﬁlﬂﬂ’lllﬂilﬁiu p AANUTUNUTISUIN

(J @ J 3 4 v ¥ = —3
alszneunan (T) U WosiuAMIoanIsELIgH IR Y )



52

3.2.4 INTWAVLLIZHZHIY (S) IzhaaumMIszeiduiezl VD) e
d & d YY) : d' -
lesiduamsdanlszinetinads Q)
o v 1 % [ S < 4 v W ?J’
ANUFUNUTTEHINMYTEReUNa (T) nU esuanssanITz U

[

~ J— Y a A = 9 Y NG &2 a ¥
mag ) veuruaunlsulyuatesamlaglduaunessieindiiagl o) snaaslae
T¥s5zozviaanenune 1,2, uaz 3 u. awaaslugil 3.5
Ay v Y3 P-4 v o 3 A ' D)

wah lanaas IimuilesiFuanssnnlszsuiernasanaino U 19NN
4 g 2 Y o 2 2
iWeszezmsanAInUNNIzIed Tzl PYD) wnau

= 9ol [ Y% aol = 1 s 3 4 [ Y
szazn1amy Ivaguveain lunmsoadiszuiein InanenlesiFuansonnd
A - 2 42 - .

szeimae () eszezniems vady lnadu narini Ivagueenguounieszineuu

X /3 o v o 24 = Y,
VU 1osIFuUANIoaAITE LN URDY ) ﬁ]\iﬁﬂﬁ\iul‘l]ﬂﬂﬂ



53

100.00

A F
‘ﬂ
90.00 :
'}
// i
U
80.00 t
- ".
S n
- 7000 #
3 /// ”.
»Z  60.00 ﬁ‘
2 fe
3 “
;{.‘; 50.00 1
2 / // #
& f
£ 40.00 "
. f,.
~E 20,00 A
) 4
= / yzs
: /// i
20.00 /e
X
// 4
10.00 /,, j
=
0.00 :
0.001 0.010 0.100 1.000 10.000

ailsznounm

—— Mimdrel=150x150p=0 s=1.00 1. ks'ko =1
—— Miumdrel=150x150p=0 s=2.00n1. ks'ko =1
—— Mimdrel=150x150p=0 5=3.00m. ks'ko =1
= = VMundrel=150x150p=2 5=1.00m. ks'ko =0.2
= + = Mundrel=150x150p=2 5=2.00m. ks'ko =0.2
= o= Mundrel=150x150p=2 5=3.00m. ks'ko =0.2

335

a A 1 ' ? o g '
BDNTWAVDITSYSHI N (S) 531’731\1Llﬂ‘].]1/|”|\13$1.|”|ﬂu"|ﬁ”|!§i]gﬂ (PVD) @9

v o J 1 o @ J 3 J v o 3 {
ANUFNNUTIEHINAIsEnoua (T) nU L‘]J@5&%“@ﬂ15@ﬂ@35$ﬂ13u1!ﬂ§8

L)



54

a A v \ v a ‘Qd = 4 a a a = =
3.2.5 i’)‘i’lﬁWﬁ“U@Qﬂﬂi'lﬁ?lu’dﬁ»l‘lji$ﬁ‘ﬂﬁﬂ1‘SWNVIﬂGIJQQﬂuclH‘]J‘J!'JmN’J!ﬁEIﬂEWIE’)
[ a Qd =< 14 a v ¢ & d v v o a —
%T?J‘l.]igﬁﬂﬁﬂfi“lﬂxl\lﬂﬂlﬂﬂﬂuﬂQﬁﬂ1W (k/k,) aolesiFunmsonnIszUIei ey )
v o 1 o @ s 2 J v e
ANUTUNUTTZ MY TTNOUIAI (7)) Ny WoSIFUANTOAAITL LY

=~ — ¥ a A o = 9y ? o 2 A
Ay ) vesruaunlsvlyuadesamlaglsuauneszineindizeg  erp) &

q

£ =

(% 1 [} a Y a a a =S = [} a QQ' = Y a
@ﬁi1ﬁ3uﬁ1ﬂj5$ﬁ‘ﬂﬁﬂ15“lflll1WUENﬂuGl,u'U§L’JmN’J!ﬁﬂﬂﬁ@@ﬁllﬂﬁ%ﬁ‘ﬂﬁﬂ15“1ﬁJU1W’IJ@\1ﬂ‘L!ﬂ\1
A0 (k/k,) =0.001,0.01,0.1,0.2, 0.5 uaz 1 aaaadlugy 3.6
A o 1 [ a Q‘{ = 9 a a a = = [ a a(
ﬂﬁﬂ!ﬁ]ﬁiWﬁ]uﬁﬂJﬂ5$ﬁVI‘ﬁﬂ15"JﬁJ11WU’ENﬂ‘LJGI,‘LJ‘]Jﬂ’Jﬂ!N?Lﬁﬂﬂﬁ@]ﬁ]ﬁﬂﬂizﬁ‘ﬂ‘ﬁ
= 9 a s I3 4 v o g a — R o
ﬂ"l'i“l)"JJhlﬂsU’EN@’IUﬂ\‘lﬁﬂ"IW (ks/ka) = 0.001, 0.01 Wl FUANTOARITZ UL IR AY (U) a1
[ Y v A L 4 v Bol A J— Y 1R
Usznouna (T) 1Ny 10 tangalianlessuansonnlssUIeUIRRY (U)‘L!’f)fJul‘JJfN 60 %
) sl 2 v o 3 4 = Y ¥
LLﬁ'ﬂ\i'J']le]’t’)x‘]ﬂTiﬁJ@Sl“ﬁuﬁﬂ"l'i@ﬂﬁ'J'EZ‘]JT(’Ju'lmﬁﬂ(U)'EN 90% ﬂﬁ]\ﬂﬂﬂ’)ﬁ? (‘].]i%ﬂ@ll!ﬁla"l)
[ = a ddy 1 [ d's} o d‘d ]
HIUUD ﬂ1§‘]J§‘]J‘]J§QlﬁﬂﬂiﬂWWﬂl’fNﬂuﬂﬁmuqﬂLWN1$ﬁiJﬂ“U\ﬂH“VW]’ENVI"IGLUL”Jﬁﬂ/]N@Qﬂlu
° o v =2 m 9o J 2 J v 3 a J— A o 1
ATUIUIINA m”lu”lﬂmmm!,ﬂasmuﬁmsaﬂmszmﬂmmaﬂ(u) neszneunaninnn
10
Ay v Yy sl o v o 3 4 A~
Wa“l/lhlﬂLlﬁﬂﬂclﬂlfﬁu'ﬂlﬂ@ﬁ!ﬂfu@]ﬂ?ﬁ@ﬂﬂ’)ﬁgﬂﬁﬂﬂmﬁﬂﬁﬂﬁ\ﬁﬂﬂ IBDUNIT
~ Y] 1 [ a a"' =< Y a a a A a0 [ a Q"‘ = 9
wasuuas @@i”lﬁﬂuﬁil‘ﬂigﬁ‘i/l‘ﬁﬂ?ﬁ“lfll"lﬂ‘l]@\iﬂuﬂluﬂ'inillN?!ﬁﬂﬂﬁﬂﬂﬁﬂﬂﬁ%ﬁ‘ﬂ‘ﬁﬂWi“ﬁNqﬂ
YoIAUASTNN (k/k ) ThTinToeag
d‘ A [} a Qd = 9 a a a = = = 9
Lummﬂmauﬂizammwﬂmamuiumnmmu,ﬁﬂ@ﬁ (ks) AUy
y 1 9O’ d'Q a U Q 90}
ﬂ’)'lllEl'lﬂel,uﬂ'lihhfiﬁﬁuﬂl@ﬁuW@@ﬂquﬂUﬂ’NigU18u1 Gluﬂlm%ﬂﬂulﬂﬂﬂ?iﬂﬂ@'ligU18u1
v Y v g ¢
LWN%uiJ'lﬂ ﬂﬂuu@ﬁi’lﬁ?u’dﬂﬂizﬁﬂﬁﬂ'l‘i‘%ﬂvlﬁlﬂl@\?ﬂusluﬂinmWﬂlﬁﬂ@ﬁﬁ@ﬁﬂﬂi%ﬁﬂﬁﬂ'ﬁ
=< 9 a R Aa a 1 S < o v W %’ = — I 1
Fuldvosauasann (ki) lonsnanonlosduanmsoadiszieiunde ) 1Hued

PIFUNU



55

100.00 =—o—p-00429
7 L4
90.00 - P
’ E
Ay
80.00 #/ <
/4
53 é / ':"
—  70.00 b
. / / ;
I H
> 60.00 i
ry :

or

50.00 4t
! s
/ Al
10.00 ‘o 4

5 d o o
ITBHADIOAL DIz INdMRaY

—

~E30.00 / . :
E  SRard
. S U
20.00 7
s
10.00 Y L
- T - -.o-.'...‘
0.00 4%"" —— ——
0.001 0.010 0.100 1.000 10.000
anlsznouna S =)
- o — ko =05
—_— = o =0.2
el e =07
kst = 0.01
e e 5 e = (0,00
a a [ a Q‘{ =< Y a a a A = [ a Q‘{
31] 3.6 @Wﬁwaell’f]\‘]ﬁllﬂigﬁﬂﬁﬂ'licﬁuulﬂsll@QﬂuGlUUﬁnmwjlﬁﬂﬂﬁ@]@ﬁuﬂigﬁﬂﬁﬂ'ﬁ

a 1 v v 1 @ v
FuldvosAunsann (k&) aoanuduusszrIealszneunal (1) nu

P-4 v o ¥ A _
Lﬂ’é)iL“Iiuﬁﬂﬁ’f]ﬂﬂ’)i%ﬂwuuﬂﬁEl )



56

3.2.6 dwlsiidinadingnenariifamoanszineiuada’la 90%

o 9 Y3 HAq ya &
1299 3.2.2 uaas AU NVINAVRUVY (Mandrel) TFAAAILOUNINTZ LY
3 o 3 aa A 1 v W ¥ A pu— v 9 Y
duse31 VanTnanen1soadIIzNeUNRAY (U) oo 1110 3.2.3, 3.2.4 uag 3.2.5 udali
3 1 a a A = 1 9 o a o a £ = 9
U VHIAVBIUTNUAVTIAT (Smear zone) UIVONMIBAMUTIATY p, dULszanTmMszula
a a a 1 1 ?,’ 1 S I 4
YoIAU IULTNURNTIAT (k) HAZIZITHIITENINUDUNNIVIU (S) Unannaoilofidua
v o & A > 4 T A o a £ =< ] a a A =~ =
MIoamMIzLelInae (U) lnomnizednasdulszanimisulavesduluSnuiudoad

(k) uwaun ae31l 3.7

5.00

4.50 1

4.00 \\

350 \

' \
% B
~ 300 |
€ Y\
= \
= i
g 230 \ e
) ” N T90=0.930(ks'ko) "
% A
= N\ A R'=10.992
= 200 3 ]
z N Mandrel = 150x150 mm.
N S 1 \
150 R NS p=3,5=3.00m. I
= N '\ =
R \
100 — T90=0.632(ks'ko)"® > =5 ==
R=0.992 _EE‘\ix-___q
030 — Mandrel= 150x50 mm.
p=2,5=1.00m.
0.00 :
0.000 0.200 0.400 0.600 0.800 1.000 1.200
ks'ko
= & — m=150x50 p=2 s=1
— = m=150x150 p=3 5=3
Power (m=150x50 p=2 s=1)
Pawer fm=150x150 p=35=3)
a A [ 1 [ a L{ =< hl 9 a a a A S
31] 3.7 DNTNAVRIOATIEIUTNTZANTNITHY ﬂﬂli’)ﬂﬂuiuﬂinmﬂilﬁﬂﬂﬁﬁﬂ

o a £ a 1 [ v d 1 @
dulszaninisduldvesdunsanin (/) aeanuduiusszninanliznoy

o J 3 4 v o ¥ = A
91 (7T) N WosIFUANMTOAAITLLNIUIRY L) N 90%



57

a d o a £ v o o w
ANNMTUATIEUNTOANDY  (Regression) llﬁlﬁilﬂﬁgﬁﬂ‘ﬁﬁﬁﬁﬂwu‘ﬁﬂﬂﬂTﬁﬂ

v
1 J v o d 1 o @ @ '
@99 (R?) Tuain 3.4 1nd 1 dsyneanuduiusszninaalszneunal (1) nu oasiau

J Jd
Fualszansmasuldvesdulunsnarndeadaodulseansmsduldvesduasamn (/)

s o

A v o 2 A — g o w = vy
N 90% ﬂl@\iﬂ'lﬁf)ﬂ@l?ﬂi%ﬂ'lﬂuuﬂaﬂ ) L‘]Jullﬂﬂ'mﬂ@]ﬂﬂﬂWaQ (Power law) “]NLLﬁﬂﬂvlﬂﬂ’Jﬂ

auNIg
k)~
T =C (_S] .......... (3.1
90 1
k
~ < ) 2 ..
Tagh c, uag C, WUNUINITIVIN (Real positive number)
1 o [ s 3 4 [ YY) gol td' — (Y
M3 1N 34 1N C1 Lag C2 ﬁ?ﬁiﬂlﬂ@ilcﬁu@ﬂ']ﬁ’f)ﬂﬂ'lﬁg‘UWﬂu']Lﬂaﬂ ) mnu 90%
VMIAVBIVL | VINAVBILSIMANTAT J2HZMIIZHIN U=90% Fi1lszans anduintendids 2
(Mandrel) | (avendiadailsiaSup) | uaumaszuneii ) G, c, (R7)

15013, x 501, 2 1.00 | 0.632 0.68 0.992
15011, x 5011, 2 2.00 | 0.813 0.60 0.987
150034, x 5034, 2 3.00| 0920 0.6 0.984
150130, x 501041, 3 1.00| 0638 077 0.996
1500031, X 5011, 3 200 0817 069 0.992
1508030, x 5011, 3 300 0923 065 0.990
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